
MATTERS NEEDING ATTENTION
1.The device must be installed by a qualified person
2.Disconnect all power before working on the device.Don't touch 
any terminal when the power is ON
3.Verify correct terminal connection when wiring.
4.Don't dismantle or repair the device whether it operates normally 
otherwise no responsibility is assumed by producer and seller.
5.Never use the device at the sie which can be invaded by corrode 
gas,strong sunshine light and rain.
6.Clean the device with a dry cloth.
7.Fail to follow these instructions will esult in serious injury on 
death.

 Microcontroller based
 Digit display for operating voltage and current value
 Protect electrical device against over/under voltageover 

current,three phase asymmetry and incorrect phase sequence 
 Voltage measurement accuracy1%
 Parameters setting by keys
 LEDs indication for over/under voltage and over current faults
 6 Module,DIN Rail mounting

PRODUCT CHARACTERISTICS

TECHNICAL DATA

 

          Storage temperaturee           -25 -55

Asymmetry tip delay 

Voltage measurement accuracy

Rated insulation voltage

Output contact 

Electrical life

Mechanical life

10s

1%(over the whole range) 

 450V 

1NO

10
5

10
5

protection degree Ip20

Pollution degreee 3

Altitude <2000m

Operating temperature -5 -40

Humidityly 50% at 40 (without condensation)

Rated supply voltage       

Operation voltage range 

Rated frequency 

Hysteresis

AC120V-300v 

AC230V

50/60Hz 

Under voltage: 5V 
Over voltage and asymmetry:5V

    Set 
character

Technical perameter Setting range 

225V-295V 

120V-210V 

125V-215V 

0.1s-10s 

0.1s~10s 

0~20 

-9.5A~9.5A

20V-100V

5V-95V

-9.5V~9.5V

ON/OFF

1~63A

Factory 
setting

 Step  Function description 

265V 

170V 

175V 

0.5s 

0.5s 

OFF

0

50V 

10V 

0V 

ON

63A

1V 

1V 

1V 

0.1s

0.1s

1

1

1V

1V

1V

1A

Power-on delay time 1s-600s 5s 1s 
After external power cut the time needed 
for power-on when power recovery. 

PARAMETER SETTING

Over-voltage recavery
 value

Under-voltage protection
 value

Under voitage recovery 
value 

Voltage action delay

Three phase voitage 
unbalance value 

Three phase voitage 
unbalance recovery value 

Calibration of three-phase 
voltage value

Phase sequence switch

Over-current protection value

Over-current protection action 
time 

Times of continuous over 
curent protection 

Three phase curent error value

1s-600s 30s 1s Protection recovery delay
After voltage&Current recovery,the 
time needed for automatic reset

230V-300V 270V 1V 
Over-voltage probection 
value

When the voltage is higher than 
the set value. the protector 
will cut off the line.

When the voitage is lower than the 
set value the protector will automatically 
reset,and the set value must be less than 
the over-vcitage protection value by more 
than 5V.

When the voltage is lower the 
set value, the protector will cut off 
the line.

When the voitage is higher than the set value the 
protector will automatically reset and the set value
 must be more than the under-voltage protection 
vaiue by more than 5V

When the voltage is lower than or higher than the 
set value, the time required for protection action

When the error among the three phase voltage is 
biager than the set walue.the protector willcut off the line

When three phase voltage unbalance value is lawer than 
the set value. the protector will automatically reset.

Correct the three phase voltage error.

Protection of three-phase voltage sequence

When the current is higher than the set value 
the protector will cut off the line.

When the current is higher than the set value,the 
time needed for protection action

When the times of continuous over-current

Correct the three phase current error

Operation Manual of Three phase Intelligent Over/Under voltage/Over current ProtectorРуководство по эксплуатации устройства защиты от повышенного/пониженного напряжения/перегрузки по току

ВОПРОСЫ, ТРЕБУЮЩИЕ ВНИМАНИЯ
1.	 Монтаж изделия должен осуществляться квалифицированным лицом.
2.	 Перед проведением работ с изделием отключить все источники электропитания. 

Не допускается прикасаться к каким-либо клеммам при поданном 
электропитании.

3.	 При выполнении электромонтажа проверить подключение клемм.
4.	 Не допускается разбирать или осуществлять ремонт изделия, если оно 

функционирует нормально; в противном случае изготовитель и продавец не 
несут никакой ответственности.

5.	 Запрещается эксплуатировать изделие в местах, подверженных воздействию 
коррозионно-активных газов, ярких солнечных лучей и дождя.

6.	 Очистка изделия осуществляется сухой тканью.
7.	 Несоблюдение данных указаний может стать причиной тяжелой или смертельной 

травмы.
ХАРАКТЕРИСТИКИ ИЗДЕЛИЯ
•	 Изделие на основе микроконтроллера
•	 Цифровой дисплей для отображения рабочего напряжения и тока
•	 Обеспечение защиты от повышенного и пониженного напряжения/перегрузки по 

току/перекоса фаз и нарушения последовательности фаз
•	 Точность измерения напряжения – 1%
•	 Настройка параметров посредством кнопок
•	 Светодиодная индикация повышенного/пониженного напряжения и перегрузки по 

току
•	 Занимаемое пространство – 6 модулей, монтаж на DIN-рейке

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Номинальное напряжение 
питания 230 В перем. тока
Диапазон рабочего 
напряжения 120-300 В перем. тока

Номинальная частота 50/60 Гц

Гистерезис
Повышенное напряжение и перекос 
фаз по напряжению: 5 В Пониженное 
напряжение: 5 В

Задержка срабатывания 
при перекосе фаз 10 с
Точность измерения 
напряжения ≤1% (во всем диапазоне)
Номинальное напряжение 
изоляции 450 В

Выходной контакт 1 НР

Электрический ресурс 105

Механический ресурс 105

Степень защиты IP20

Степень загрязнения 3

Высота над уровнем моря <2000 м

Рабочая температура -5 "C - 40 oC

Влажность ≤50% при 40°C (без конденсации)

Температура хранения -25 °C - 55 °C

НАСТРОЙКА ПАРАМЕТРОВ

Символ 
настройки Технический параметр Диапазон 

настройки
Заводская 
настройка Шаг Описание функций

Задержка включения питания 1 - 600 с 5 с 1 с
Время, необходимое для включения при 
восстановлении энергоснабжения после отключения 
внешнего электропитания.

Задержка восстановления после 
срабатывания защиты 1 - 600 с 30 с 1 с Время, необходимое для автоматического сброса 

после восстановления напряжения и тока.

Значение срабатывания защиты от 
повышенного напряжения

230 - 
300 В 270 В 1 В Когда напряжение становится выше заданного 

значения, устройство защиты отключает линию.

Значение восстановления после 
срабатывания защиты от повышенного 
напряжения

225 - 
295 В 265 В 1 В

Когда напряжение становится ниже заданного 
значения, устройство защиты осуществляет 
автоматический сброс. Заданное значение должно 
быть ниже значения срабатывания защиты от 
повышенного напряжения более чем на 5 В.

Значение срабатывания защиты от 
пониженного напряжения

120 - 
210 В 170 В 1 В Когда напряжение становится ниже заданного 

значения, устройство защиты отключает линию.

Значение восстановления после 
срабатывания защиты от пониженного 
напряжения

125 - 
215 В 175 В 1 В

Когда напряжение становится выше заданного 
значения, устройство защиты осуществляет 
автоматический сброс. Заданное значение должно 
быть выше значения срабатывания защиты от 
пониженного напряжения более чем на 5 В.

Задержка срабатывания защиты по 
напряжению 0,1 - 10 с 0,5 с 0,1 

с

Время, необходимое для срабатывания защиты, когда 
напряжение становится ниже или выше заданного 
значения.

Значение несимметрии напряжения по трем 
фазам 20-100 В 50 В 1 В

Когда несимметрия напряжения по трем фазам 
становится выше заданного значения, устройство 
защиты отключает линию.

Значение восстановления после 
несимметрии напряжения по трем фазам 5 - 95 В 10 В 1 В

Когда несимметрия напряжения по трем фазам 
становится ниже заданного значения, устройство 
защиты осуществляет автоматический сброс.

Значение калибровки трехфазного 
напряжения -9,5~9,5 В 0 В 1 В Устранение отклонения трехфазного напряжения

Реле контроля последовательности фаз ВКЛ./
ВЫКЛ. ВКЛ. Защита от нарушения последовательности фаз

Значение срабатывания защиты от 
перегрузки по току 1~63 A 63 A 1 А Когда ток становится выше заданного значения, 

устройство защиты отключает линию.

Время срабатывания защиты от перегрузки 
по току 0,1 ~ 10 с 0,5 с 0,1 

с
Время, необходимое для срабатывания защиты, когда 
ток становится выше заданного значения.

Количество последовательных 
срабатываний защиты от перегрузки по току 0~20 ВЫКЛ. 1 Количество последовательных срабатываний защиты 

от перегрузки по току

Значение отклонения трехфазного тока -9,5~9,5 A 0 1 Устранение отклонения трехфазного тока



Reset/start delay display

Voltage operating values display onL1-L2-L3and current 
value display on L2 during the counting of start delay;they will be
normally ON after the delay is over and the output relay closes

Indication of continuous over current faults

Display for continuous over current faults after reset/start delay is over. 
Over current faults times is more than preset times.

Disconnect the overload device 
Start the relay after reset manually

Indication for incorrect phase sequence

IDisplay L1-L3-L2when phase failure fault occurs.
User can change the position of L2 and L3 after 
disconnected supply

oU Uv oC

Voltage display screen

Current display screen

N L2L1 L3

N L2L1 L3

OPERATING INSTRUCTIONS
       If a voltage fault was detected when the 

reset/start delay of relay is counting,the output
relay opens and faults indication LED ights up

     The operating voltage and current values will
 be displayed on screen when the relay is operating
 normallyIf a voltage or current fault was detectedthe
 output relay opens and fault indication LEDs light up

     Voltage faults: If input voltage was detected to 
have returned to Hys after tripped for voltage faults,
the relay will reset automatically During the counting
of reset/start delay faultsindication LEDs go out and
the operating Voltage and current values flash on 
screen

    Current faults:After the relay tripped for current
 faults,it will reset automaticallyDuring the counting
 of reset/start delay,fault in dication LED goes outthe 
operating voltage and current values flash on screen.

Wiring diagram
(Wiring is for reference only, subject to the actual object)

Electrical Symbols
FRONT-FACE PANEL

225V-295V 

120V-210V 

125V-215V 

0.1s-10s 

1s-600s 

1s-600s 

Power-on 
delay time 

Over-voltage 
recavery value

Under-voltage 
protection  value

Under voitage 
recovery value 

Voltage action delay

Protection recovery 
delay

230V-300V 

Over-voltage 
probection value

0.1s~10s 

0.1s~10s 

-9.5A~9.5A

20V-100V

5V-95V

-9.5V~9.5V

ON/OFF

1~63A

Three phase voitage 
unbalance value 

Three phase 
voitageunbalance 
recovery value 

Phase sequence switch

Over-current
 protection value

Over-current 
protection action time 

Times of continuous 
over curent protection 

0~20 

Three phase curent error 
value

Calibration of 
three-phase 
voltage value

Setup MenuПЕРЕДНЯЯ (ЛИЦЕВАЯ) ПАНЕЛЬ

Табло отображения тока

Табло отображения напряжения

: индикация состояния выхода

>OU: индикация повышенного напряжения
<Uv: индикация пониженного напряжения
>OC: индикация перегрузки по току
Asy: индикация несимметрии напряжения

Ручной переключатель

"Установка" 
(SET)

"Установка" 
(SET)

Кнопка регулировки

Кнопка "Меню"

Кнопка регулировки

Отображение задержки сброса/запуска

В течение задержки запуска на L1-L2-L3 отображаются значения рабочего 
напряжения, а на L2 — значение тока; после отсчета времени задержки запуска и 
замыкания выходного контакта реле табло обычно остаются включенными.

Индикация нарушения последовательности фаз

Состояние табло L1-L3-L2 при нарушении последовательности 
фаз. Пользователь может поменять расположение L2 и L3 
после отключения электропитания.

Электромонтажная схема
(только для справки; следует руководствоваться 
фактическим изделием)

НАГРУЗКА

НАГРУЗКА

НАГРУЗКА

Индикация последовательных отказов с перегрузкой по току

Состояние табло после отсчета задержки сброса/запуска при последовательных 
отказах с перегрузкой по току. Когда количество отказов с перегрузкой по току 
превышает предустановленное значение:
Отсоединить устройство, вызвавшее перегрузку.
Запустить реле после сброса вручную.

Электротехнические условные 
обозначения

УКАЗАНИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	■ При обнаружении отказа по напряжению при отсчете 

времени задержки сброса/запуска выходной контакт 
реле размыкается, и загорается светодиодный индикатор 
неисправности.

	■ При нормальной работе реле на табло отображаются 
значения рабочего напряжения и тока. При обнаружении 
отказа по напряжению или току выходной контакт реле 
размыкается, и загораются светодиодные индикаторы 
неисправности.

	■ Отказ по напряжению: Если после срабатывания реле 
по причине отказа по напряжению обнаружено возвращение 
входного напряжения до гистерезиса, происходит 
автоматический сброс реле. При отсчете времени задержки 
сброса/запуска светодиодные индикаторы гаснут, а на табло 
мигают значения рабочего напряжения и тока.

	■ Отказ по току: После срабатывания реле по причине 
отказа по току происходит автоматический сброс реле. При 
отсчете времени задержки сброса/запуска светодиодные 
индикаторы гаснут, а на табло мигают значения рабочего 
напряжения и тока.

Задержка 
включения 
питания

Значение 
восстановления 
после несимметрии 
напряжения по трем 
фазам

5 - 95 В

Значение калибровки 
трехфазного 
напряжения

-9,5~9,5 В

Реле контроля 
последовательности 
фаз

ВКЛ./ВЫКЛ.

Значение срабатывания 
защиты от перегрузки 
по току

1~63 A

Время срабатывания 
защиты от перегрузки 
по току

0,1 ~ 10 с

Количество 
последовательных 
срабатываний защиты от 
перегрузки по току

Значение отклонения 
трехфазного тока 0~20

-9,5~9,5 A

0,1 ~ 10 с

1 - 600 с

1 - 600 с

Значение срабатывания 
защиты от повышенного 
напряжения

230 - 300 В

Значение восстановления 
после срабатывания 
защиты от повышенного 
напряжения

225 - 295 В

Значение срабатывания 
защиты от пониженного 
напряжения

120 - 210 В

Значение восстановления 
после срабатывания 

защиты от пониженного 
напряжения

125 - 215 В

Задержка срабатывания 
защиты по напряжению

0,1 - 10 с

20-100 В

Значение несимметрии 
напряжения по трем фазам

Задержка 
восстановления после 
срабатывания защиты

Меню настройки


